

海怡寶血小學

二零二零至二零二一年度邀請同學參加管弦樂團培訓計劃通告

敬啟者：

本校成功申請優質教育基金，將於 2021-2022 年成立管弦樂團，藉此為學生帶來更豐富和多元化的音樂經歷，提升整體學生的音樂素養。

是次計劃將分為「樂器分組訓練」和「樂團訓練」兩部份。學校將會為有興趣參加樂器訓練的同學開辦樂器課程，而所有參加樂器班的同學必須加入管弦樂團，並參加樂團訓練。如同學已有學習指定樂器的經驗，並達到一定程度的演奏能力，經過選拔後，將不用參加樂器分組訓練而直接參加樂團訓練。

由於樂器班及樂團的名額有限，有興趣參加樂器班及樂團的同學必須參加六月份的選拔，讓導師瞭解同學的特長及興趣，從而為同學編配適合的樂器。學校亦十分鼓勵未有學習樂器經驗的同學一起參加選拔，讓導師發掘同學的音樂才華，選拔的日期及詳情將於稍後公布。

為使學校更瞭解及掌握學生學習樂器的情況，同學會收到「學生西方樂器學習情況調查表」乙份，請家長把表格填妥後，於翌日交給班主任。敬希家長支持及鼓勵貴子弟參加管弦樂團，享受學習音樂帶來的樂趣。

此致

貴家長台鑒

校長

黃德才

謹啟

二零二一年五月三十一日

通告<e411>